
Møtereferat fra VTSA Styremøte 2024 - #8 

  Side 1 av 3 
 

 

Møtetidspunkt og varighet: 18. September 2024 19:00 – 21:00 

Møtet avholdt via TEAMS. 

  

Agenda:  

1. Plan for løypekjøring 

2. Sponsoravtaler (Niklas) 

3. Bedriftstilskudd for 2024/2025 

4. Omlegging av løypa ved Nigardssetra 

5. Eventuelt 

  

Deltagelse: 
Rolle Navn Innkalt Deltatt Kommentar 

Styreleder Dag G. Moen Ja Ja   

Kasserer Asgeir Haugstad Ja Ja   

Medlem Bente Pladsen Gussiås Ja Ja Ikke første 15 minutter 

Medlem Odd Egil Pedersen Ja Ja   

Medlem Niklas Aas Skovdahl Ja Ja Ikke siste 15 minutter 

Referent (vikarierende) Rolf Kvitrud Ja Ja   

Referent Tore Watterdal Ja Nei   
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Saksreferat: 

1. Plan for løypekjøring 
Ordningen med A og B løyper har vist seg å være en lite egnet inndeling og ble avskaƯet for en del 
år tilbake. A -nett var konsentrert i løypenettet mellom reiselivsbedriftene. Mesteparten av 
medlemsøkningen i VTSA har kommet sør for Freska. Ønsket for når løypene skal kjøres er ulikt, 
noen vil ha løyper klare til fredag og andre til lørdag. Runden rundt kirkegårdsfjellet og 
Trabelifjellet er viktige løyper. VTSA er gjerne med på en ny gjennomgang av hva som skal være A 
og B -nett, men forutsetningen er at det ikke resulterer i mere kjøring og at viktige traseer 
opprettholdes. I tillegg så har VTSA etablert et tidlignett som ønskes av mange. Det søkes 
innspill fra bedrifter, hytteeiere, mm. 

  

2. Sponsoravtaler 
Ikke diskutert i møtet. 

  

3. Bedriftstilskudd for 2024/2025 
Det er kommet ønske om at bedriftenes bidrags modell gjennomgås med tanke på en mulig 
justering og at bidraget økes noe slik at det kommer tettere opp mot det samlede bidraget fra 
øvrige medlemmer. VTSA ønsker at innbetalingen fra bedriftene deles i to delbetalinger 
henholdsvis; 50% 1. november og resterende 50% innen 1. mars. Temaet diskuteres på neste 
bedriftsmøte 22. September. 

  

4. Dialog rundt traseendring ved Nigard Lundesetra 
Prosessen med å få på plass avtale om løypetrase over 18/1 har vist seg å bli problematisk.  

Forslag på tilsvar til Lundes omskriving av avtalen om skiløype på grunn 18/1 ved Lundesetra: 

"Inngåelse av grunneieravtaler har frem til nå fulgt samme standard, tilnærming og prosessen 
har vært minnelig. Den utsendte standardavtalen kom tilbake med omskrivninger der 
grunneierens representant ensidig endrer vesentlige forutsetninger og dikterer hvem som skal 
kjøre løypene for VTSA sin regning og egen vinning. Ingen grunneier kan diktere hvem som skal 
være tjenesteleverandør til VTSA. Ber om at tilsendt avtale signeres slik den ble forelagt fra 
VTSA."  
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5. Eventuelt 

a. Vedrørende brev mottatt fra Maren Lunde 17. september 2024 
22:20 

Forslag til innledende svar knyttet til formalismen: 

 "Styret i VTSA har ikke rukket å sette seg inn i alle aspekter som omtales i brevet og vi trenger 
noe tid til å gå inn i materien. For at vi skal spare tid i denne prosessen frem til endelig svar så ber 
vi om at dere vurderer om brevet kan tydeliggjøres ved å supplere med en revidert utgave hvor 
følgende utfyllende informasjon innarbeides: 

1. Brevet dateres 

2. Brevet signeres av de bedriftene som er enige i innholdet og som har mandat. 

3. En av de to angivelige avsenderne driver flere foretak og det fremkommer ikke 
hvilket av disse foretakene dette gjelder. 

4. Brevet referer til en tredjepart, Venastul, men denne signerer ikke brevet. 

Fint om dere har mulighet for å sende nytt brev med signering av hjemmelshavere, inkludert 
avklaring av ovenforstående punkter." 

 Styrets medlemmer vil deretter sette av tid til å behandle henvendelsen. 

   

b. Oppmøte ved dugnad 
Det var spørsmål knyttet til fraværet av representanter for turistbedriftene ved årets dugnad som 
forgikk i løypenettet som er svært nær flere av bedriftene. Det er naturlig å forvente at flere av 
bedriftene hadde både generell og egeninteresse av å bidra til et godt løypenett gjennom disse 
viktige dugnadene. 

  

  

-Slutt- 
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